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1. Вычислите:  
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2.  Вычислить: 
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3.  Выполните действия: 
[image: image17.wmf].

2

2

х

у

у

у

х

х

-

+

-


А)  
[image: image18.wmf];

2

у

х

у

х

-

-

                В)  2;                           С)  
[image: image19.wmf];

2

1

                            D)  
[image: image20.wmf];

2

у

х

у

х

-

+

                    Е)   
[image: image21.wmf].

у

х

х

-


4.  Упростите выражение: 
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5.  Найдите частное дробей: 
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6.  Разложите многочлен на множители: 
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7.   Арифметическая прогрессия 
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. Первый член и разность прогрессии соответственно равны:
А)  5 и -3;                   В)   3 и -5;                   С)  3 и 5;                        D)  2 и 4;                           Е)   -4 и 2.


8.  Возведите в степень дробь: 
[image: image42.wmf].
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9.  Преобразуйте в многочлен: 
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10.  Выполните умножение: 
[image: image54.wmf].
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11.  Число 0 входит в область определения функции:
А)  
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12.  Вычислите: 
[image: image62.wmf](
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А)  -35;                  В)  -18;                       С)   35;                            D)  -30;                         Е)  30.
13.  Упростите выражение: 
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А)  14х-53;             В) -10х+53;               С) 14х+53;                      D) 10х-53;                   Е) 10х+53.
14.  Укажите выражения, не имеющие смысл:
А)  
[image: image64.wmf];

25

-

                В)  
[image: image65.wmf](

)

;

3

2

-

                  С)  
[image: image66.wmf];

1

2

+

х

                        D)   
[image: image67.wmf](

)

;

10

2

-

-

             Е)  
[image: image68.wmf].

2

2

х

+


15.  Упростите выражение: 
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16.  Число 
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 заключено между следующими последовательными числами:
А)  6 и 7;                В) 4 и 5;                     С) 5 и 6;                          D) 7 и 8;                      Е) 8 и 9.
17. Разложите на множители квадратный трёхчлен: 
[image: image77.wmf].
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18.  Вынесите множитель за знак корня и упростите полученное выражение: 
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19.  Найдите параболы, у которых ветви направлены вверх: 
А)  
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20.  Если первый член геометрической прогрессии равен 4, а четвёртый член равен -32, то сумма первых её шести членов равна:
А) 84;                       В) -84;                        С) -82;                        D) 6;                   Е) Верный ответ не указан.

ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 2.                       ВОУД 9 класс
1. Вычислите: 
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2.  Вычислить: 
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А)  81;                              В)  34;                                 С)  12;                                 D)  27;                            Е)  3.
3.  Выполните действия: 
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4.  Упростите выражение: 
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5.   Найдите частное дробей: 
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6.   Разложите многочлен на множители: 
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7.  .   Арифметическая прогрессия 
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. Первый член и разность прогрессии соответственно равны:

А)  4 и 8;                      В) 4 и -7;                             С) 6 и 5;                       D) 4 и 7;                   Е) -5 и 6.

8.  Возведите в степень дробь: 
[image: image127.wmf].
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9.  Преобразуйте в многочлен: 
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10.   Выполните умножение: 
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11.  Число 0 входит в область определения функции: 
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12.  Упростите выражение: 
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13.  Укажите выражения, не имеющие смысла:
А)  
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14. Упростите выражение: 
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15.  Найдите параболы, у которых ветви направлены вниз:
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16.  Найдите корни квадратного уравнения: 
[image: image168.wmf].
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А)  -0,5 и 1;                   В) -0,5 и 1;                      С) 0,2 и 1;                 D) -0,2 и 3;                               Е) 2 и 3,5.
17.  Преобразуйте в дробь выражение:  
[image: image169.wmf].
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18. Решите неравенство: 
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19.  Найдите координаты вершины параболы: 
[image: image181.wmf].
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А)  (2; -4);                      В) (3; -1);                       С) (-3; 2);                      D) (2; -2);                            Е) (-3; -2).
20.  Второй член геометрической прогрессии равен 4, а пятый член равен -32, тогда сумма первых четырёх членов равна:
А)  10;                             В)   30;                                 С)  -22;                       D)  62;                                    Е)  -12.
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 3.              ВОУД 9 класс
1. Выполните действия: 
[image: image182.wmf].
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А)  3;                              В)  8,6;                                      С)  4;                           D)  56,2;                                Е)  0,3.
2.  25% учащихся класса или 7 человек увлекаются чтением художественной литературы. Определите количество учеников в классе.
А)  28;                          В)  34;                                       С)  30;                          D)  35;                                  Е)  32.
3.  Разложите на множители квадратный трёхчлен: 
[image: image183.wmf].
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4.  Исключите иррациональность в знаменателе:  
[image: image189.wmf].
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5.   Решите уравнение: 
[image: image195.wmf].
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А)  1 и 3,5;                  В) 1 и -3,5;                    С) 0 и 7;                             D) 0 и -7;                             Е) -1 и 3,5.
6.  Решите неравенство: 
[image: image196.wmf].
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А)  
[image: image197.wmf][
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[image: image199.wmf];
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[image: image201.wmf](
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7.  Упростить выражение: 
[image: image202.wmf](
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А)  c;                                 В)  2 - c;                            С)  3 +  c;                     D)  1+ c;                             Е)  1 -  c;
8.  Решите систему уравнений:  
[image: image203.wmf]î
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А)  (-1; -3);                   В) (-7; -4);                        С) (5; -2);                        D) (11; -1);                        Е) (-13; -5);
9.  Упросите выражение: 
[image: image204.wmf](
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А)  
[image: image205.wmf]a
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;                         В)  
[image: image206.wmf]a
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[image: image207.wmf]a
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[image: image208.wmf]a
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;                          E)  
[image: image209.wmf]a
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10.  Найдите область определения функции: 
[image: image210.wmf].
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[image: image211.wmf];
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[image: image213.wmf];
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                            Е)  х < 3.
11.  Решите неравенство: 
[image: image214.wmf]4
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 < 8.
А)  (-2; 6);                   В)  х > -2;                               С)  х < 6;                           D)  (-6; 2);                      Е)  (0; 6).
[image: image215.wmf]
12. Найдите сумму первых двенадцати членов арифметической пргрессии, в которой 
[image: image216.wmf]1
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=4, 
[image: image217.wmf]2

=

d

.
А)  240;                         В) 196;                                  С) 180;                              D) 220;                                 Е) 190.
13.  Вычислите: 
[image: image218.wmf].
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А)  
[image: image219.wmf];
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                       В)  12;                                        С)  16;                               D)  256;                               Е)  81.

14. Дана бесконечная геометрическая прогрессия 
[image: image220.wmf](
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  с суммой 42 и знаменателем 
[image: image221.wmf]7
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. Найдите 
[image: image222.wmf]1
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А) 32;                        В)  10;                                      С)  16;                             D)   24;                                       Е)  8.
15.  Какая из функций является чётной?
А)  
[image: image223.wmf];
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[image: image225.wmf];
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[image: image226.wmf];
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16. Решите уравнение: 
[image: image228.wmf](
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[image: image233.wmf].
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17.  Моторная лодка прошла путь от А до В по течению реки за 2,4 часа, а обратный путь за 4ч. Найдите скорость течения реки, если известно, что скорость лодки в стоячей воде 16 км/ч.
А)  2км/ч;                    В) 5км/ч;                                 С) 3км/ч;                             D) 6км/ч;                                 Е) 4км/ч;
18  Решите неравенство: 
[image: image234.wmf]2
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[image: image235.wmf]≤  0.

19.  Упростить выражение: 
[image: image236.wmf]a
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А)  
[image: image237.wmf];
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[image: image240.wmf];
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20.  При каком значении параметра 
[image: image241.wmf]а

функция 
[image: image242.wmf]а
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является чётной?
А)   3;                      В)  2;                      С)  -3;                      D)  -6;                      Е)  6.
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 4.              ВОУД 9 класс
1. Выполните действия:  
[image: image243.wmf].
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А)  
[image: image244.wmf];
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[image: image245.wmf];
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[image: image246.wmf];
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[image: image247.wmf];
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                                 Е)   
[image: image248.wmf].
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2.  12,5% от числа составляет 10 . Чему равно это число?
А)   70;                               В)  100;                                     С)  80;                                   D)  85;                                    Е)  75.
3.  Разложите на множители:  
[image: image249.wmf].
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А)  
[image: image250.wmf](
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[image: image254.wmf](
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4.   Исключите иррациональность в знаменателе:  
[image: image255.wmf].
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А)  
[image: image256.wmf];
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5.   Решите уравнение:  
[image: image261.wmf].
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А)  3,5;                      В)  3;                                   С)  2;                                     D)  5;                                 Е)  4

 6.  Решите неравенство:  
[image: image262.wmf]8
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 < 0.
А)  (3; 5);                   В)  (-6; 4);                       С)  (1; 8);                    D)  нет решений;                       Е)  (1; 6).
7.  Упростить выражение:   
[image: image263.wmf]).
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[image: image264.wmf];
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8.  Решите систему уравнений:  
[image: image269.wmf]î
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А)   (-5; -3);                         В)  (-3; 5);                       С)  (5; 3);                        D)  (3; 5);                         Е)  (3; -5);
12.  Упростите выражение:  
[image: image270.wmf].
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[image: image271.wmf];

cos

2

a

                         В)  
[image: image272.wmf];
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[image: image273.wmf];
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[image: image274.wmf];
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9.  Найдите область определения функции:  
[image: image276.wmf].
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А)  х < 4;                              В)  х > 4;                             С) х  ≥ 0;                       D) х  ≥ 4;                           Е) х  ≤ 4.
10.  Решите неравенство:  
[image: image277.wmf].
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4

0

£

£

х

                      D)  
[image: image281.wmf];

1

0

£

£

х

                     Е)  
[image: image282.wmf].

4

1

£

£

х



11.  Дана арифметическая прогрессия  -18; -14; -10;… . Укажите номер её первого положительного члена.
А)  7;                                В)  5;                                   С)  6;                                 D)  8;                               Е)  4.
12.  Вычислите:  
[image: image283.wmf].

15

5

3

4

6

6

×


А)   15;                              В)  225;                              С)  115;                                 D)  
[image: image284.wmf];
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                                   Е)  5.
13.  Выполните умножение:  
[image: image285.wmf]3
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14.   Дано: 
[image: image291.wmf]-
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 геометрическая прогрессия. 
[image: image292.wmf].
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 Какой цифрой оканчивается 
[image: image293.wmf]?
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А)   4;                              В)  6;                                   С)  8;                              D)  0;                                        Е)  2.
15.  Решите неравенство:  
[image: image294.wmf](
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16.  Графиком какой из следующих функций является парабола? 
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[image: image300.wmf];
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17.  Найдите координаты вершины параболы:  
[image: image305.wmf].
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А)  (3; 4);                         В)  (6; 5);                        С)  (-3; -4);                           D)  (-6; 5);                           Е)  (-3; 4).
18.  Число 0 входит в область определения функции:

А)  
[image: image306.wmf];
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19.  Упростить выражение:  
[image: image311.wmf].
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А)  
[image: image312.wmf];
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[image: image313.wmf];
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[image: image315.wmf];
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20.  Найти все значения параметра а, при которых система  
[image: image316.wmf]î
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 имеет единственное решение.
А)  
[image: image317.wmf]=
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{0; 4};             В)  a = {2; 4};                 С)  a = {0; 2};          D)  a = {0; 8};            Е)   a = {4; 8}.
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.


[image: image318.wmf]
Вариант 5.                 ВОУД 9 класс
1. Вычислить: 4
[image: image319.wmf]6
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 - 
[image: image320.wmf]12
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А)  1,6;                             B)  -12
[image: image321.wmf]3
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;                            C)  4
[image: image322.wmf]210
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2. Вычислить: 
[image: image324.wmf]4
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А)  15;                             B)  225;                                C)  115;                                     D)  15
[image: image325.wmf]6

;                                E)  5.
3. Выполните действия:
[image: image326.wmf]х
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4. Упростите выражение: 
[image: image331.wmf]х
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[image: image332.wmf]4
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5. Найдите частное дробей: 
[image: image337.wmf]6
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[image: image342.wmf].
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6. Разложите на множители: 
[image: image343.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image345.wmf])
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[image: image349.wmf]3

5

а

а

×

.
7.  Арифметическая прогрессия задана формулой  
[image: image350.wmf].
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 Первый член и разность прогрессии соответственно равны:
А)   4 и 3;                     B)  7 и -4;                          C)   -7 и 4;                      D)  7 и 4;                    E)   0 и 3.

8.  Преобразуйте в многочлен:
[image: image351.wmf].
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9.  Выполните умножение:
[image: image358.wmf].
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10.  Число 0 входит в область определения функции:
А)  
[image: image364.wmf]4
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15.Вычислите:-28 ۰(-4) : (-2).
А)   -56;                        B)   -58;                       C)   56;                           D)   -48;                           E)   48.
11.  Упростить выражение: 
[image: image369.wmf]).
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12.  Укажите выражения, имеющие смысл:

А)  
[image: image375.wmf];
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13.  Упростите выражение: 
[image: image380.wmf].
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;                       E)  
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14.  Число 
[image: image386.wmf]62

 заключено между следующими последовательными числами:
А)  6 и7;                        B)  5 и 6;                              C)  8 и 9;                               D)  4 и 5;                           E)  7 и 8.
15.  Разложите на множители квадратный трёхчлен: 
[image: image387.wmf].
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16.  Вынесите множитель за знак корня и упростите полученное выражение: 
[image: image393.wmf].
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17.  Укажите все значения х, при которых имеет смысл выражение 
[image: image399.wmf].
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[image: image400.wmf]
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18.  Преобразуйте в дробь выражение: 
[image: image409.wmf].
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[image: image412.wmf]                C)  
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19.  Найдите координаты вершины параболы:
[image: image416.wmf].
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А)   (2;3);                   B)   (-2;-3);                    C)   (4;-5);                       D)   (-2;3);                 E)   (8;11).
20.  Первый член геометрической прогрессии 
[image: image417.wmf],
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 а знаменатель q = 3. Найдите сумму первых пяти членов прогрессии.
А)   160;                     B)   484;                         C)   424;                         D)   324;                        E)   380.
ТЕСТ ЗАВЕРШЁН.

Вариант 6.    ВОУД 9 класс
1.  Вычислить:
[image: image418.wmf].
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2.  Вычислить:
[image: image424.wmf].
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3.  Выполните действия: 
[image: image430.wmf].
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4.  Упростите выражение:
[image: image436.wmf].
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5.  Найдите произведение дробей:  
[image: image441.wmf].
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6.  Разложите многочлен на множители: 
[image: image447.wmf].
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[image: image452.wmf]).
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7.   Арифметическая прогрессия задана формулой  
[image: image453.wmf].
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 Первый член и разность прогрессии соответственно равны
А)   5 и – 3;                  B)   3 и 5;                        C)   3 и 2;                    D)   2 и 2;                          E)   1 и 2.

8.  Преобразуйте в многочлен: 
[image: image454.wmf](
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9.  Выполните умножение: 
[image: image460.wmf].
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10. Число 0 входит в область определения функции
А)  
[image: image466.wmf];
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11.  Укажите выражения, не имеющие смысла:
А)  
[image: image471.wmf](
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12.   Упростите выражение: 
[image: image476.wmf](
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13.   Число 
[image: image482.wmf]37

 заключено между числами:
А)   2 и 3;                       B)   5 и 6;                             C)   6 и 7;                          D)   7 и 8;                      E)   36 и 38.
14.  Разложите на множители трёхчлен:
[image: image483.wmf].
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15.   Упростите выражение: 
[image: image489.wmf].
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16.  Корнями уравнения 
[image: image495.wmf](
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А)   
[image: image496.wmf];
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                              B)   0 и -1;                              C)   1;                                   D)   0;                           E)   0 и 1.

17.   Корни квадратного уравнения 
[image: image497.wmf]:
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А)   -2,5 и 2;                   B)     2 и 3;                         C)    3.5 и 4;                          D)    -2 и 2.5;                  E)   2 и 2,5.

18.   Упростите выражение: 
[image: image498.wmf]:
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19.   Решите неравенство: (х+3)(х-1)(х+7)< 0.
А)   (-7;-3)
[image: image504.wmf]U

(-3;1);     B) 
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20.   Если первый член геометрической прогрессии равен 2, а четвёртый член равен -16, то сумма первых пяти членов равна:
А)   82;                        B)   42;                             C)   22;                             D)   62;                            E)   -22.
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 7.                    ВОУД 9 класс
1.  Вычислить: 
[image: image509.wmf].
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2.  Вычислить: 
[image: image515.wmf].
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А)  13;                         B)   35;                              C)   8;                                        D)   12;                        E)   24.
3.  Выполните действия: 
[image: image516.wmf].
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4.   Упростите выражение: 
[image: image522.wmf].
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5.  Найдите частное дробей:  
[image: image528.wmf].
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6.  Разложите многочлен на множители:  
[image: image534.wmf].
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7.  Арифметическая прогрессия  
[image: image540.wmf](
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 задана формулой  
[image: image541.wmf].
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 Первый член и разность соответственно равны:
А)  2 и -3;                         B)  12 и -1;                             C)  -13 и 5;                        D)    4 и 3;                E)    2 и 8

8.  Возведите в степень дробь:   
[image: image542.wmf].
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9.  Преобразуйте в многочлен:  
[image: image548.wmf](
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10.  Выполните умножение:   
[image: image554.wmf].
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11.  Число 0 входит в область определения функции:
А) 
[image: image560.wmf];
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12.  Вычислите: -45
[image: image565.wmf].
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А)   15;                          B)   3;                              C)   25;                                      D)   20;                        E)   27.
13.  Упростите выражение:  
[image: image566.wmf].
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14.  Число 
[image: image572.wmf]29

 заключено между следующими  последовательными  числами:
А)  4 и 5;                   B)  5 и 6;                       C)  6 и 7;                             D)  2 и 3;                        E)  3 и 4;

15.  Вынесите множитель за знак корня и упростите полученное выражение:  
[image: image573.wmf].
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16.  Графиком какой из следующих функций является прямая:
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[image: image579.wmf];
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17.  Укажите все значения х, при которых имеет смысл выражение:  
[image: image584.wmf].
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[image: image587.wmf];
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                        D)   х > -3;                     E)   х < -3.

18.  Решите неравенство:  
[image: image588.wmf](
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19.  Найдите координаты вершины параболы:  
[image: image594.wmf].
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А)  (-2; 3);                   B) (-3; 2);                   C) (2; 3);                             D) (-2; -3);                    E) (-2; 4).
20.  Если второй член геометрической прогрессии равен 2, а пятый член равен 16, то сумма первых её четырёх  членов равна:
А)  10;                             B)  12;                             C)  15;                              D)  18;                                 E)   20.  
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 8 .                      ВОУД 9 класс
1.   Указать простое число:
А)  8;                            B) 9;                               C) 10;                                D) 11;                                     E) 12;
2.  Вычислить:  
[image: image595.wmf].
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А)  
[image: image596.wmf];
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3.  Выполнить действие:  
[image: image601.wmf]).
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А)  -14,7;                     B) 14,7;                                   C) -5,7;                                     D) 2,2;                                  E) 5,7.
4.  В 300 граммах пяти процентного соляного раствора соли содержится:  
А)  15 г;                   B)  25 г;                               C) 10 г;                             D) 20 г;                              E) 12 г.
5.  Найти х из пропорции:  
[image: image602.wmf].
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А)  9;                          B) 16;                                              C) 20;                               D) 16,5;                                  E) 7,5.
6.  Если 
[image: image603.wmf]2
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, тогда значение выражения 
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 равно:
А)  -0,5;                   B) -0,6;                                 C) 1,2;                                 D) -1,2;                             E) 0,5.
7.  Выполнить действия:  
[image: image606.wmf](
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А)  
[image: image607.wmf];
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8.  Корень уравнения 
[image: image612.wmf](
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 равен:
А)  
[image: image613.wmf];
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9. Разложить многочлен на множители:  
[image: image618.wmf]у
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А)  
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10.  Вычислить:  
[image: image624.wmf].
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11.  Упростить выражение:  
[image: image630.wmf].
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А)  
[image: image631.wmf]5
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[image: image633.wmf]5
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;                            E)  -
[image: image635.wmf]5
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12.  Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби:  
[image: image636.wmf].
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13.   Корень уравнения 
[image: image642.wmf]3
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равен:
А)  6;                           B) -6;                              C) -3;                                          D)  1;                                E)  3;
14.  Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения:  
[image: image643.wmf].
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15.  Указать квадратное уравнение, корни которого равны:  
[image: image649.wmf]3
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 и 
[image: image650.wmf]3
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[image: image651.wmf];
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16.   Наибольшее значение квадратичной функции 
[image: image656.wmf]3
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 равно:  
А)  8;                              B)  7;                               C)  6;                             D)  5;                              E)  4.
17.  Указать область определения функции:  
[image: image657.wmf].
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А)  
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18  Если последовательность задана формулой  
[image: image663.wmf]2
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, то третий член этой последовательности равен:
А)  2;                           B)  3;                                     C)  4;                                D) 5;                            E)  6.
19.  Большее значение х, при котором числа 
[image: image664.wmf]3
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 составляют арифметическую прогрессию, равно:
А)  4;                                B)  5;                                    C)  6;                                    D)  7;                             E)  8.
20.  Первый член геометрической прогрессии 
[image: image665.wmf])
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[image: image666.wmf]3
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 , равен:
А)  -24;                       B)   24;                                     C)  -16;                              D)   16;                       E)   12.

ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 9 .          ВОУД 9 класс
1.   Указать число, кратное пяти:

А)  24;                                  B)  23;                                C)  26;                                    D)  25;                               E)  28.
2.  Вычислить:   
[image: image668.wmf].
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А)  
[image: image669.wmf];
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3.  Если  
[image: image674.wmf]2
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 , а 
[image: image675.wmf]1
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 тогда значение выражения 
[image: image676.wmf](

)

(

)

a

b

b

а

3

2

6

-

-

-

-

 равно:

А)  
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5.  Выполнить действия:  
[image: image682.wmf](
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А)  
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6.  Корень уравнения  
[image: image688.wmf](

)

(

)

(

)

х

х

х

х

2

4

4

1

2

=

+

-

-

-

 равен:

А)  
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7. Разложить многочлен 
[image: image694.wmf]b
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 на множители:
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8.  Упростить выражение:  
[image: image700.wmf].
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9.  Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби:  
[image: image706.wmf].
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10.  Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения:  
[image: image712.wmf].
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11.  Указать квадратное уравнение, корни которого равны 
[image: image718.wmf]2
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12.  Найти произведение корней уравнения 
[image: image725.wmf](
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 или указать корень, если он единственный:

А)   
[image: image726.wmf];
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13.  Сократить дробь:  
[image: image731.wmf].
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14.  Выполнить действия:  
[image: image737.wmf].
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А)  
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15.   Наибольшее значение квадратичной функции 
[image: image743.wmf](
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 равно:

А)  8;                          B) 7;                                 C) 6;                                       D) 5;                                 E) 4.

16  Если последовательность задана формулой  
[image: image744.wmf](
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, то пятый член этой последовательности равен:

А)  5;                              B)  6;                                  C)  6,5;                                         D)  7;                                  E)  7,5.
17.  Меньшее значение х, при котором числа 
[image: image745.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image746.wmf]4
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 и 
[image: image747.wmf]10
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составляют арифметическую прогрессию, равно:

А)   4;                           B)  2;                                  C)  1;                                          D)  -1;                                        E)  -2.
18.  Первый член геометрической прогрессии 
[image: image748.wmf])
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, в которой 
[image: image749.wmf]128
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 , равен:

А)  4;                         B)  3;                               C)  27;                                    D)  
[image: image751.wmf];
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[image: image752.wmf].
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19.  Лодка прошла по течению реки 5км и против течения  6км,затратив на весь путь 7 часов. Скорость течения реки равна 2км/ч, тогда собственная скорость лодки равна:
А)  4км/ч;                 B) 2км/ч;                           C) 1км/ч;                                 D) 3км/ч;                      E) 1,5км/ч.
20.  Указать решение неравенства:  
[image: image753.wmf](
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А)  
[image: image754.wmf][
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                 D)  
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E)  
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ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 10 .                 ВОУД 9 класс
1.  Указать число, кратное трём: 

А)  14;                             B) 18;                                    C) 28;                                       D) 74;                           E) 121.
2.  Вычислить: 
[image: image759.wmf].
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А)  3,75;                         B) 1,25;                                      C) 2,75;                                           D) 3,15;                            E) 4,15.
3.  Мясо теряет при варке около 35% своего веса. Сколько нужно сырого мяса, чтобы получилось 520г варёного?
А)  790г;                           B) 780г;                                           C) 760г;                                   D) 800г;                               E)  930г.
4.  Выполнить действия: 
[image: image760.wmf].
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А)  
[image: image761.wmf];
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[image: image763.wmf];
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[image: image765.wmf].
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5.   Решить уравнение:  
[image: image766.wmf].
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А)   
[image: image767.wmf];
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[image: image770.wmf];
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[image: image771.wmf].
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6.  Зная, что 
[image: image772.wmf],
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 найдите значение выражения:  
[image: image773.wmf].
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А)  6;                      B) 5;                                        C) 4;                                                  D) 4,5;                               E) 3.

7.  В геометрической прогрессии  
[image: image774.wmf].
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Найдите знаменатель 
[image: image775.wmf].
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А)  9;                              B) -3; 3;                              C)  
[image: image776.wmf]3
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8.  Найдите область определения функции:  
[image: image779.wmf].
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[image: image780.wmf];
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[image: image783.wmf];
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9.  Упростите выражение:  
[image: image785.wmf].
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А)   0;                         B)  -3;                                  C )  -1;                                D)  2;                               E)  5.
10.   Чему равна сумма всех двузначных натуральных чисел?
А)   3905;                 B)  4905;                               C)  5105;                         D)  5905;                           E)  4105.
11.  Запишите многочлен в стандартном виде: 
[image: image786.wmf](
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12.  Решите неравенство:
[image: image792.wmf].
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А)  
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]

;

1

;

2

-

                  B)  
[image: image794.wmf](

]

[

)

;

;

2

1

;

+¥

-

¥

-

U

             C)  
[image: image795.wmf][

]

;

2

;

1

-

               D)  
[image: image796.wmf](

]

[

)

;

;

1

2

;

+¥

-

¥

-

U

                   E)  
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13.  Найдите сумму первого и пятого членов геометрической прогрессии, если сумма шести её первых членов равна 910, а знаменатель прогрессии равен 3. 
А)  123;                    B)  164;                            C)  205;                         D)  246;                                 E)  287.

14.  Найдите сумму первых восьми членов арифметической прогрессии, в которой 
[image: image798.wmf].
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А)  150;                        B)  144;                                  C)  160;                  D)  120;                               E)  180.
15.  Сократите дробь:  
[image: image799.wmf].
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16.  Решите неравенство:  
[image: image805.wmf](
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А)  
[image: image806.wmf];
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E)  
[image: image810.wmf].
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17.  Освободиться от иррациональности в знаменателе: 
[image: image811.wmf].
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А)  
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                              C)  2;                                   D)  -2;                             E)  
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18.  Из двух городов, расстояние между которыми 900км, отправляются навстречу друг другу два поезда и встречаются на середине пути. Определить скорость каждого поезда, если первый вышел на 1час позднее второго и со скоростью на 5км/ч большей, чем скорость второго поезда.
А)  45км/ч; 40км/ч;     B) 55км/ч; 50км/ч;       C) 50км/ч; 45км/ч;      D) 60км/ч; 55км/ч;     E) 52км/ч; 47км/ч.

19.  Одно натуральное число больше другого на 3, а их произведение равно 180. Найдите эти натуральные числа. 
А)  16 и 13;                   B) 18 и 15;                        C) 15 и 12;                      D) 28 и 25;                         E) 25 и 10.
20.  Решите систему уравнений:  
[image: image815.wmf]î
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А)   (5;3);                        B)  (1;3);                 C)  (3;2);                              D)  (5;4);                          E)  (5;2).
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант  11. ВОУД 9 класс
1.   Указать составное число: 

А)  17;                          B)  19;                          C)  11;                                    D)  21;                                E)  41.
2.  Вычислить:  
[image: image816.wmf].
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А)  
[image: image817.wmf];
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36

11

                                D)  
[image: image820.wmf];

9

8

4

                                         E)  
[image: image821.wmf].
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3.  При сушке свежие грибы теряют 98% веса. Сколько свежих грибов надо взять, чтобы получить 4кг сушёных грибов?
А)  100кг;                        B) 200кг;                          C) 150кг;                             D) 10кг;                                     E) 212кг.
4.  Выполнить действия: 
[image: image822.wmf].
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5.   Решить уравнение: 
[image: image827.wmf].
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А)  2;                                    B) -2;                                     C) 0,2;                                 D) -0,2;                             E)  
[image: image828.wmf].
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6.  Зная, что 
[image: image829.wmf],
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найдите значение выражения: 
[image: image830.wmf].
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А)  6;                           B) 2;                                      C) 5;                           D) 4;                                      E) 3.
7.  Упростите выражение:  
[image: image831.wmf](
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А)  
[image: image832.wmf];
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8. Извлеките корень 
[image: image837.wmf].
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 Найдите его значение при 
[image: image838.wmf].
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А)  125;                             B)  115;                                    C)  120;                           D)  116;                                E)  105. 
9.   Решите неравенство: 
[image: image839.wmf](
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10.  Из двух городов, расстояние между которыми 500км, одновременно навстречу друг другу выехали трактор и грузовик. Если скорость грузовика в 4 раза больше, чем скорость трактора и они встретились через 4часа, то чему равна скорость трактора? 
А)  33км/ч;                 B)  100км/ч;                        C)  80км/ч;                      D)  25км/ч;                    E)  10км/ч.


11.  Сумма первого, четвёртого и тринадцатого членов арифметической прогрессии равна 21. Найдите шестой член прогрессии.
А)  9;                         B)  6;                                             C)  
[image: image845.wmf];
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                                        D)  7;                                E)  21.
12. Какая из функций является нечётной:
А)  
[image: image846.wmf];
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13.  В геометрической прогрессии 
[image: image851.wmf].
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  Найдите первый член прогрессии и сумму n её первых членов.
А)  
[image: image852.wmf];
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14.  Решите неравенство:  
[image: image857.wmf].
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15.  Сократите дробь:
[image: image862.wmf].
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16.  Разложите многочлен на множители:  
[image: image868.wmf].

20

4

5

2

3

+

-

-

а

а

а


А)  
[image: image869.wmf](
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17.  Упростите выражение: 
[image: image874.wmf].
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18.  Если  
[image: image880.wmf]î
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, тогда чему равно значение 
[image: image881.wmf]у
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А)  -1;                           B) 1;                           C) 2;                          D) -2;                            E) 0.
19.  Решите уравнение: 
[image: image882.wmf].
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А)  -6; -4;                       B)  -3; 3;                    C)  -6; 6;                    D)  -2; 2;                  E)   0; 6.
20.  Решите неравенство: 
[image: image883.wmf](
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ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 12 . ВОУД 9 класс
1.   Указать число, кратное семи:

А)  24;                             B)  23;                            C)  27;                               D) 15;                           E)  28.
2.  Вычислить:  
[image: image889.wmf].
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А)  
[image: image890.wmf];
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[image: image894.wmf].
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3.  Выполнить действия: 5,8 – 10.
А)  -15,8;                      B) 15,8;                                     C) -4,2;                                 D) 0,2;                               E) 0,8.
4.  Первоначальная цена книги была 900 тенге. После понижения на 20%, она стала равной:
А)  675тенге;              B) 700тенге;                       C) 720тенге;                        D) 765тенге;              E) 800тенге.
5.   Найти 
[image: image895.wmf]х

 из пропорции:  
[image: image896.wmf].
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А)  12;                          B)   6;                                     C)   10;                              D)   6,5;                                  E)   7,5.
6.  Если 
[image: image897.wmf]2
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А)  0,4;                         B)  1;                            C)  0,8;                       D)  -0,4;                       E)  0.
7.  Упростите выражение: 
[image: image899.wmf](
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8.  Упростите выражение: 
[image: image905.wmf]98
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9.  Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби:  
[image: image911.wmf]2
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10.  Разложить многочлен на множители:  
[image: image917.wmf]b
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А)  
[image: image918.wmf](
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[image: image919.wmf](
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[image: image921.wmf](
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[image: image922.wmf](
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11.  Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image923.wmf]0
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А)  
[image: image924.wmf][
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;                          B)  
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12.  Найдите произведение корней уравнения: 
[image: image929.wmf](
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А)  2;               B) 4;                       C) 0;                         D) 1;                                  E) 8.
13.  Сократить дробь: 
[image: image930.wmf]2
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А)  
[image: image931.wmf]у
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[image: image933.wmf](
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[image: image934.wmf]6
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[image: image935.wmf]у

х

-

-

2

3

.

14.  Наибольшее значение квадратичной функции 
[image: image936.wmf]12
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 равно:
А)  20;                           B) -4;                            C) -28;                                 D) 24;                           E) 28.
15.  Указать область определения функции: 
[image: image937.wmf]х
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А)  
[image: image938.wmf]2
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;                           B)  
[image: image939.wmf](
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[image: image940.wmf]2
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[image: image941.wmf](
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[image: image942.wmf](
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16.  Если последовательность задана формулой 
[image: image943.wmf](

)

1

5

2

1

-

=

n

a

n

, то пятый член этой последовательности равен:
А)  -12;                                B)    6;                              C)    5;                                D)    12;                              E)     0.
17.  Найдите сумму первых семи членов арифметической прогрессии, если 
[image: image944.wmf]7
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А)  119;                        B)  105;                                    C)  136;                            D)  120;                             E)  124.
18.  В геометрической прогрессии 
[image: image945.wmf]48
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. Найдите 
[image: image946.wmf]8
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А)  
[image: image947.wmf]192
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;                             B)  
[image: image948.wmf]384

;                              C)  
[image: image949.wmf]384
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;                           D)  
[image: image950.wmf]192

;                         E)  
[image: image951.wmf]96

.
19.  Катер прошёл 15км по течению реки и 4км по стоячей воде, затратив на весь путь 1ч. Найдите скорость лодки по течению реки, если скорость течения реки равна 4км/ч.
 А)  32км/ч;                   B)   18км/ч;                C)   12км/ч;                        D)    20км/ч;                 E)   16км/ч.
20.  Определите промежутки знакопостоянства функции: 
[image: image952.wmf]3
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[image: image953.wmf]0
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[image: image955.wmf]0

<

y

 при  
[image: image956.wmf](

)

1

;

3

-

Î

x

;
B)  
[image: image957.wmf]0
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[image: image965.wmf]0
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[image: image969.wmf]0
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[image: image972.wmf](
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ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 13 .                 ВОУД 9 класс
1.   Указать простое число:
А)  10;                     B)  12;                       C)  13;                                 D)  21;                              E)  16.
2.  Вычислить:
[image: image973.wmf]7
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А)  
[image: image974.wmf]9
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[image: image975.wmf]27
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[image: image976.wmf]3
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[image: image977.wmf]90
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[image: image978.wmf]7
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3.  Выполнить действия: 
[image: image979.wmf](
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А)  -5,4;                  B)   5,4;                                   C)  10,8;                        D)  -10,8;                                    E)  3,6.
4.  Тракторная бригада вспахала за день 24га земли, что составило 15% всего поля. Какова площадь поля?
А)  3,6га;                B)  1,6га;                       C)  62,5га;                     D) 160га;                            E)  39га.
5.   Найти х из пропорции: 
[image: image980.wmf]5
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А)  12;                       B)  15;                                        C)  10,8;                         D)  1;                                   E)  20.
6.  Если 
[image: image981.wmf]1
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 равно:
А)  -1,8;                 B)   0,5;                                C)  -1,01;                         D)  -1,81;                          E)   0.
7.  Разложите на множители многочлен: 
[image: image983.wmf]2
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[image: image984.wmf]6
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[image: image985.wmf]b
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a

b

a

+

+

-

6

;                           D)  
[image: image987.wmf](
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[image: image988.wmf]b
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8.   Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби:  
[image: image989.wmf]2
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А)  
[image: image990.wmf](
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[image: image991.wmf]2
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;                              C)  
[image: image992.wmf]2
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[image: image993.wmf]13
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[image: image994.wmf]12

.

9.   Указать промежуток, содержащий корни уравнения 
[image: image995.wmf]0
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[image: image996.wmf](
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)

0

;

7

-

;                      E)  
[image: image1000.wmf](
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10.  Найти произведение корней уравнения 
[image: image1001.wmf](
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А)  2;                             B) 4;                           C) 0;                                 D) -2;                               E) 6.
11.  Сократить дробь:
[image: image1002.wmf]36
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[image: image1003.wmf]6
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[image: image1006.wmf](
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[image: image1007.wmf](
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12.  Упростите выражение: 
[image: image1008.wmf](
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[image: image1009.wmf](
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;                          B)  3;                              C)  
[image: image1010.wmf](
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;                          D)  6;                                 E)  9.

13.   Решите неравенство: 
[image: image1011.wmf]2
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А)  
[image: image1012.wmf];
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[image: image1013.wmf];
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[image: image1016.wmf].
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14.   Найдите наибольшее значение квадратичной функции: 
[image: image1017.wmf]4
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А)  -4;                       B)  2;                                  C)  0;                                  D)  
[image: image1018.wmf]4
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;                                E)  5.
15.   Указать область определения функции: 
[image: image1019.wmf]8
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[image: image1020.wmf]4
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[image: image1021.wmf][
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16.  Если последовательность задана формулой 
[image: image1025.wmf]2
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, то пятый член этой последовательности равен:
А)  7;                                 B) -2;                                   C) 10;                                   D) 16;                                   E) 20.
17.   Найдите пятьдесят первый член арифметической прогрессии, если  а
[image: image1026.wmf]1

= 3, а
[image: image1027.wmf]2

=7.
А)  201;                       B)  204;                               C)  207;                               D)  203;                                   E)  205.
18.  Первый член геометрической прогрессии  
[image: image1028.wmf]4
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,а знаменатель 
[image: image1029.wmf]3
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. Найдите сумму первых пяти членов прогрессии. 
А)  160;                  B)  484;                              C)  324;                                D)  380;                        E)  424.
19.  Скорость течения реки равна 2,2км/ч. Собственная скорость катера равна 15,3км/ч. Какой путь прошёл катер, если по течению реки он шёл 3 часа, а против течения 4 часа? 
А)  104,9км;               B) 122,5км;                        C) 107,1км;                     D) 91,7км;                  E) 52,5км.

20.  Найдите область определения функции: 
[image: image1030.wmf]4
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А)  
[image: image1031.wmf]3
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[image: image1035.wmf]3
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ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 14.                    ВОУД 9 класс
1.   Вычислите: 
[image: image1036.wmf])

5

1

8

,

11

(

:

36

3

2

+

-

.
А)  
[image: image1037.wmf]3
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[image: image1038.wmf]3
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[image: image1039.wmf]3
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[image: image1040.wmf]3
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[image: image1041.wmf]3
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2.   Сторону квадрата увеличили на 20%. На сколько процентов увеличится периметр квадрата?
А)  20%;                         B) 50%;                               C) 40%;                         D) 60%;                           E) 80%.
3.  Найдите х из пропорции: 
[image: image1042.wmf]3
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А) 2,4;                             B)  
[image: image1043.wmf];
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[image: image1044.wmf]8

3

;                               E) 1.
4.  Решите уравнение: 
[image: image1045.wmf]2
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А)  0;                           B) 1;                             C) -1;                                           D) -2;                            E) Решений нет.
5.  Решите неравенство: 
[image: image1046.wmf](
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6.  Число 240 разделить на части в отношении 2:4.
А)  80 и 160;                      B) 70 и 140;                       C) 60 и 120;                         D) 90 и 150;                  E)  110 и 130.
7.  Решите уравнение: 
[image: image1052.wmf](
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А)  
[image: image1053.wmf]7
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8.   Упростите:  
[image: image1058.wmf]6
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9.   Сократите дробь: 
[image: image1064.wmf](
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А)  -1;                         B)  
[image: image1065.wmf];
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[image: image1066.wmf];
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10.   Разложите на множители многочлен: 
[image: image1067.wmf].
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11. Решите неравенство: 
[image: image1073.wmf].
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А) 
[image: image1074.wmf](
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                      B)  [-1,5;5];                             C) [2;7];                           D) [6;8);                             E) [-1;-3)].
12.  Найдите четвёртый член арифметической прогрессии: 13; 9; … .
А)  0;                             B) 6;                                  C) -1;                                        D) 1;                            E) -6.
13.  Третий член геометрической прогрессии равен 2, а шестой равен 54. Найдите первый член прогрессии.
А)  1;                             B)  6;                           C)  
[image: image1075.wmf];
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[image: image1076.wmf];
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14.  Освободитесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image1077.wmf].
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15.  Найдите наибольшее значение квадратичной функции: 
[image: image1083.wmf].
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16.  Укажите область определения функции:  
[image: image1089.wmf].
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17.   Вычислите: 
[image: image1095.wmf](
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А)  -5;                        B) 5;                         C) 0;                          D) -1;                                   E) 1.


18.  Найдите область значений функции: 
[image: image1096.wmf]2

4

х

у

-

=

.
А)  
[image: image1097.wmf](

)

;

;

4

+¥

                               B)  
[image: image1098.wmf][

)

;

;

4

+¥

                     C)  
[image: image1099.wmf](

]

;

4

;

¥

-

                      D)  
[image: image1100.wmf](

)

;

4

;

¥

-

                    E)
[image: image1101.wmf])

;

(

+¥

-¥


19.  Найдите восьмой член последовательности: 
[image: image1102.wmf].
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А) 8;                                  B) -1;                               C) 1;                             D) -2;                          E) 2.

20. Упростите выражение и найдите его значение: 
[image: image1103.wmf].
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А)  -4;                            B) 14;                                    C) 7;                                   D) 3;                            E) 10.
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.

Вариант 15.                    ВОУД 9 класс
1.   Вычислите:  
[image: image1104.wmf].
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А)   2;                        B) 2,1;                       C) 0,5;                        D) 1,5;            E) Не один из ответов не является верным.
2.  Овощной магазин продал 28% имеющегося у него картофеля. После чего в магазине осталось на 22т больше, чем было продано. Всего в магазине было:
А)  50т;                            B) 127т;                       C) 70т;                       D) 30,5т;                      E) 78,5т.
3.  Найдите х из пропорции:  
[image: image1105.wmf]3
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А)  1,6;                            B) 16;                             C) 0,9;                          D) 9;                        E) 1,44.
4.  Решите уравнение:  
[image: image1106.wmf](
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А)  3;                              B) 7;                              C) 2,2;                       D) -4;                        E) 11.
5.  Решите неравенство: 
[image: image1107.wmf](

)

(

)

0

7

4

2

³

+

-

х

х

.
А)  
[image: image1108.wmf][

]

;

2

;

2

-

                    B)  
[image: image1109.wmf][

)

;

;

7

+¥

                          C)  
[image: image1110.wmf][

]

;

4

;

7

-

                      D)  
[image: image1111.wmf][

)

;

;

7

+¥

-

                 E)  
[image: image1112.wmf][

]

[

)

.

;

2

2

;

7

+¥

-

-

U


6.  Число 360 разделить на части в отношении 2:4.
[image: image1113.wmf]
А)  120; 240;                  B) 90; 270;                      C) 160; 200;                       D) 140; 220;                   E) 150; 210.
7.  Найти значение выражения 
[image: image1114.wmf]bx
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А)  0;                         B)  
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8.   Выразите у через х из уравнения 
[image: image1119.wmf]0
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9.   Вычислите: 
[image: image1125.wmf]3
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А)  8;                              B) 
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10.   Упростите: 
[image: image1128.wmf].
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11.   Сократите дробь: 
[image: image1134.wmf](
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А)  -1;                       B)  2;                          C)  1;                      D)  
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12.   Разложите на множители многочлен: 
[image: image1137.wmf](
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13. Найдите наименьшее целое решение неравенства 
[image: image1143.wmf].
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А)  1;                        B) 2;                        C) -2;                         D) -1;                                 E) 0.
14.  Решите уравнение: 
[image: image1144.wmf].
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А)  2,7;                              B) 3;                              C) 2;                       D) 1,7;                                 E) 3,7.

15.  Найдите шестой член арифметической прогрессии: 18, 15, … .
А)  27;                                B) -3;                          C) 33;                                   D) 3;                                E) 21.
16. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если 
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17. Решите систему уравнений: 
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18.  Чему равна сумма корней уравнения: 
[image: image1157.wmf]?
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19.  Найдите область значений функции: 
[image: image1163.wmf].
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20. Найдите числовое значение выражения
[image: image1169.wmf](
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А)  2;                                    B) 4;                          C) -2;                                   D) -4;                                 E) 0.
ТЕСТ  ЗАВЕРШЁН.
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